

Fellendülőben az idegenforgalom

Az Utazás 2003. nevet viselő, immár 26. alkalommal megrendezett Nemzetközi Idegenforgalmi Kiállításon Szarvas város önálló standal vett részt. A standon Szarvas Város Önkormányzatának Idegenforgalmi Bizottsága, valamint a Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda borkóstolóval egybekötött sajtótájékoztatót tartott. A március 21.-i sajtótájékoztatót Babák Mihály, Szarvas város polgármestere beszélt az elmúlt években történt fejlesztésekről, a jövőt érintő turizmusfejlesztési tervekről.



Glózik Klára, a Tourinform Iroda vezetője elmondta, hogy a 2003-as év az "Egészségturizmus Éve", ezért szóba került a városi fürdő felújítása, melynek vizét 2000 óta gyógyvízként tartják számon. Az átalakítási, felújítási munkálatok befejeztével a már gyógyfürdőként működő létesítmény rendkívül

ni, ahol egyéb szolgáltatások igénybevétele is lehetséges. A Körös szerepe is meghatározó a város életében, melynek vízminősége mind a fürdőzők, mind a horgászok számára kedvező lehetőségeket nyújt. A város infrastruktúrájának helyzete elég jó, a gyógyzálló kérdésének megoldása viszont fontos feladat. A statisztikák szerint a vendégszám a tavalyihoz képest jelentős mértékben emelkedett, az idegenforgalom fellendült. Ennek egyik oka, hogy a IV. Nemzetközi Lovasfesztiválnak és a minden évben megrendezett Szilvanapnak köszönhetően sokan megismerték városunkat. A település arculata is sokat szépült, ezért az ide látogatók szívesen térnek vissza.

Beszámolt arról is, hogy április 14-én Kistérségi Turisztikai Szezonnyitó Fórumot tartanak a Szarvasi Polgármesteri Hivatalban. A fórumot a Szarvasi Képviselet-tesztület Idegenforgalmi Bizottsága és a Tourinform Iroda szervezi, ahova mindenkit szeretettel várnak. A rendezvénynek juthatnak bővebb információkhoz az érdeklődők az utazási kiállítás részleteiről, a megjelent kiadványokról és az idei év várható rendezvényeiről egyaránt.

J. K.

A polgármester hírei

Ehetti beszámolójában Babák Mihály polgármester mindenképp elmondta, hogy aláírta a kecskeméti GEN-EP Kft-vel a Kossuth utcai fürdő felújítására és átalakítására (I. ütem) vonatkozó szerződést. A megállapodás értelmében a kivitelező a fürdőépület pincerésében, földszintjén és emeletén összesen közel 3.000 m²-en végez munkálatokat. A befejezés határideje 2003. november 30., a vállalkozói díj összege pedig 256.862.641 Ft.

A jó hírek között említette a polgármester, hogy megérkezett a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumból a kistérségi vidékfejlesztési menedzser foglalkoztatására vonatkozó szerződés, melynek értelmében a város 2 millió forintos támogatást kap e célra.

A Környezetvédelmi Minisztériumból pedig arról jött értesítés, hogy elutasították a Szarvas és Vidéke pályázatát, amely egy környezetvédelmi melléklet kiadására vonatkozott.

Ráday Mihály – a polgármesteri hivatal megkeresésére válaszolva – arról küldött tájékoztatást, hogy városvédő televíziós műsora hamarosan Szarvasra látogat, s bemutatják városunk emlékeivel kapcsolatos gondjait, problémáit, valamint az e téren elért eredményeket is.

A rossz hírek között Babák Mihály szövegéről, hogy tovább emelkedett a megyében és a kistérségben is a munkanélküliségi ráta. A megyében a februári ráta 13,2 %-os (ez 3,48%-kal több a januárinál), összesen 19.830 munkanélkülit tartanak nyilván. Szarvason a januári munkanélküliségi rátahoz képest februárban 6,6 %-os emelkedés figyelhető meg, így a mostani ráta 10,33 %-os. A szarvasi kistérségben jelenleg 1228-an vannak munka nélkül, ebből 675-en szarvasiak.

A márciusi testületi ülés fontos döntései között említette a polgármester azt, hogy a képviselők nem támogatták a Vajda Péter Gimnázium fenntartói jogának átadását a megyei önkormányzat részére. Mint mondták, a 18 képviselőnek nem szándéka a gimnáziumtól megszaba-

dulni, csupán – a pedagógusok és a gyerekek érdekében –, a működés anyagi biztonságát szeretné megteremteni. Megerősítette a testület azt a döntését, hogy pályázatot írnak ki a gimnázium igazgatói posztjára. Az övodákra vonatkozóan ugyan csak megérkeztek az a korábbi határozatot, hogy a két üzemi óvoda (SZIRÉN, Vasipari) helyett egy új városi óvodát kíván kialakítani. Ez nyilvánvalóan a későbbiekben maga után vonja majd az említett két óvoda megszűnését.

Tájékoztatót a polgármester arról is, hogy megérkezett a SZFERA Kft-től "Az én városom" karikatúrapiályázat eredménye, s ebből kiderült, hogy a neves karikatúristák mezejében egy szarvasi általános iskolás diák is különdíjat kapott (hogy ki ő, azt az április 3-i polgármesteri találkozóig még szeretnének titokban tartani).

Ehetti tájékoztatóját Babák Mihály a "kasszaüggyel" zárta. Az elmúlt hónapban a hivatal 1 millió 62 ezer forintot fizetett ki vagyontáster-karbantartásra, 1 millió 445 ezer forintot pedig a szentesi úti kerékpárút engedélyezési tervdokumentációira. A gimnázium rekonstrukciójának IX. ütemére 19 milliót, míg a képviselők és a bizottsági tagok (29 fő) tiszteletdíjára nettó 1 millió 524 ezer forintot fizettek ki. A postai feladási díjak összege meghaladta az 526 ezer forinttal, a Bursa Hungarica 148 ösztöndíjasát 587 ezer forinttal támogatták, az intézményi bevételek után befizetett ÁFA összege pedig elérte az 1 millió 375 ezer forintot.

A polgármester arra kéri a város lakóit, hogy április 03-án, a Városi Polgármesterek Randevőjének napján lehetőleg minél kevesebben közlekedjenek autótól a városban. A tervek szerint a napon lezárják a Fő teret, a Behlen Gábor utcát, az Árpád utcát és a Művelődési Ház mögötti parkolót. A Markovits utcán egyirányúsítják a forgalmat, a Kossuth utcán pedig nagy zsúfoltság várható. A polgármester kéri a lakosság szíves türelmét és megértését.

A zárt ülés hírei

A márciusi testületi ülést követő zárt ülés napirendjén igen sok kérdés szerepelt – tájékoztatta lapunkat dr. Melis János, az önkormányzat jogásza. – Mindenekelőtt megválasztották a képviselőket az a 16 bírósági ülnököt, akik az elkövetkező négy évben segítik majd az igazságszolgáltatás munkáját. Döntöttek a szociális bérletkérdésről. A statisztikák szerint a vendégszám a tavalyihoz képest jelentős mértékben emelkedett, az idegenforgalom fellendült. Ennek egyik oka, hogy a IV. Nemzetközi Lovasfesztiválnak és a minden évben megrendezett Szilvanapnak köszönhetően sokan megismerték városunkat. A település arculata is sokat szépült, ezért az ide látogatók szívesen térnek vissza.

Beszámolt arról is, hogy április 14-én Kistérségi Turisztikai Szezonnyitó Fórumot tartanak a Szarvasi Polgármesteri Hivatalban. A fórumot a Szarvasi Képviselet-tesztület Idegenforgalmi Bizottsága és a Tourinform Iroda szervezi, ahova mindenkit szeretettel várnak. A rendezvénynek juthatnak bővebb információkhoz az érdeklődők az utazási kiállítás részleteiről, a megjelent kiadványokról és az idei év várható rendezvényeiről egyaránt.

J. K.

Kockázatos lépéssor (2)

Tekintettel arra, hogy Szarvas és Vidéke 2003. 03. 20.-ai számában kommentárral jelent meg a sajtótájékoztatónk anyaga, és abban el kívánta a polgármester úr terelni mondanivalóink lényegéről a figyelmet. Azért reflektálnunk kell néhány dologra, hogy ezúton pontosítsunk.

GYMNAZIUM

1 Az álláspontomat a megfelelő fórumon, a testületi ülésen is kifejtettem, még ha zárt ülés is lett elrendelve. Ezen a fórumon is hangot adtam azon véleményemnek, hogy nem értek egyet a gimnázium fenntartó váltásával. (Furcsállom, hogy polgármester úr mégis ezt állítja: „tudomásom szerint jelen esetben sem fordultak ezekhez a fórumokhoz a képviselő úr...”) Pedig napirenden kívül ő hozta be (ZÁRT ÜLÉSEN) szavazásra e témát.

2 A polgármester úr állítása szerint, „A fenntartó kérdése jelenleg rendezett, nincs napirenden a változtatás.”

Érdekes! Polgármester úr nem emlékszik a 36/2003 -as számú testületi határozatunkra, melyet ő terjesztett szavazásra (ZÁRT ÜLÉSEN), és melyben a testület őt felhatalmazta arra, hogy tárgyalásokat kezdjen az evangélikus egyházzal a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola fenntartói jogának átadásáról?

SAKRENDELÉS

A járóbeteg ellátás megyei fenntartásba adásával – véleményem szerint – nagy kockázatot vállaltunk. Nem látható ma még át, hogy ez a lépés nem eredményez-e esetleg néhány szakrendelés

megszűnését. A testület többsége azon az állásponton van, hogy adjuk a megyéhez a szakellátást. Igen ám, de milyen információk alapján döntött így. Az átadás mellett érvelve többek között a polgármester úr elmondta, hogy a minimum feltételek megteremtéséhez az épületre 120-130 MFt-ot, a minimum feltételek megteremtéséhez pedig mintegy 120 MFt-ot kell a városnak előteremteni. A város jelenlegi helyzetében, pedig ez információk alapján teljesen logikus döntésnek állítható be. „Ha nincs ennyi pénzünk rá, akkor menjen a megyéhez”. Ez is megkérdőjelezhető indok, mivel a megyei álláspont egyértelmű: „Az OEP (központi) finanszírozáson felül nem tudnak plusz forrást biztosítani.” Így tulajdonképpen mindegy, hogy mi nem adunk több pénzt, vagy a megye nem adja, csak ha városnál marad akkor a szarvasi emberek érdeke az első! Állításom lényegében azonban nem ez. Azt állítom, hogy téves információk alapján döntött az átadás mellett a testület.

A műszerek minimum feltételeinek megteremtéséhez, csak néhány millió forint és nem 120 millió szükséges. Az épületet pedig mindenképpen nekünk kell rendezni.

Kovács Mátyas

Etikátlan!?

Érdekes, eddig még nem tapasztalt újságírói megoldást tapasztaltunk az elmúlt héten. Mind a két szarvasi heti lapban, az SZDSZ-es sajtótájékoztató, kommentárral jelent meg. A Szarvasi 7-ben a Békés Megyei Hírlap cikkét kommentálta a főszerkesztő Úr, a Szarvas és Vidékében pedig a polgármester gondolatait láthatuk viszont úgy két és fél, háromszor akkora terjedelemben, mint magát a tudósítást. Nem tudom, hogy ezt nevezik-e tárgyiszor, korrekciós tájékoztatásnak. Bizva abban, hogy e cikk kommentár nélkül jelenhet meg, én a kedves olvasórsá bízom, hogy a fent említett módszert etikusknak minősíti e vagy nem.

Kovács Mátyas

A Szarvas és Vidéke Hétlapp sem tett mást, mint az olvasókra bízta a véleményalkotást, de mint minden más esetben, így most is: a véleménynyilvánításon túlmenően kijelentésekről, megkérdésze a másik felet is, hogy teljesebb információk birtokában alkalossá-nak véleményt olvasóink. A jövőben is ezt a szerkesztési gyakorlatot kívánjuk folytatni.

Tatái László

Csúcsformában a Liget Kemping horgászai



2003. március 22-én (szombaton) Szentesen, a Kurca-folyón rendezték meg a hagyományos szezonnyitó Sándor Kupát. A megmérettetésen a hűvös, szeles időjárás ellenére igen nagy számban jelentek meg a horgászársadalmak képviselői. A Liget Kemping versenyhorgászai jól szerepeltek, több mint 65 jelentkező közül 2960 gramm kifogott halmennyiséggel Miloszrdni László II. helyezést, 2750 grammal Kovács Ferenc III. helyezést ért el. Gratulálunk a képen látható díjazottaknak!

BÚCSÚ

“Az élet egy színes álmodás, mely egyszer véget ér” - mondja a kedves dalszöveg. Bele sem gondolunk, hogy milyen kevényt, megfellebbezhetetlen igazságot takar. Az élet törvénye, hogy aki megszületik, annak egyszer el kell mennie. Talán az a jó, hogy senki nem tudja mikor? Ebben igazságos a sors, mert mindenkire egyformán igaz, a gazdagokra, a szegényekre, a jókra és a rosszakra egyaránt. Felfogja ezt értelmünk, de nem akarja tudomásul venni a szívünk. Egy becsületes, tiszta, mindig kiszámítható ember ment el úgy, hogy életének utolsó lépését nem lehetett kiszámítani.



Életének 76. évében, minden előjel nélkül, hirtelen rosszul lett után elhunyt a vállalat igazgatója volt 1987-ben történt nyugdíjba vonulásáig. Munkatársai tisztelték és szerették, egyenes, szigorú, de igazságos vezetőként. Nyugdíjba vonulása után is sokszor megfordult munkahelyén, ahova meghívták és szívesen látták, amíg a vállalat működött. A mellőzés és megpróbáltatások után végül soron az élettel megkapta az ekölcsi elismerést, vezetőként munkásságát több kitüntetéssel ismerték el.

Szülei, -hugával, Babussal együtt - szerető gondos szigorról nevelték gyermekeiket. Az édesapa a négy gimnáziumi osztály elvégzése után Gyulára vitte egy Békés megyében ismert pékmezterhez "inasnak", hogy a szakmát jelesül megtanulja -nem otthon - más környezetben.

A II. Világháború ideje alatt együtt dolgozott az édesapa műhelyében előbb német, majd orosz katonai pékkel. (Gyakran emlegette, hogy a németeknek már akkor is volt a gyengébb lisztet feljavító "adalek anyaga") A háború befejezését követő időben - mint más ismert iparosok esetében is - elvették műhelyüket és házukat, amit nem is kaptak vissza. Fizikai munkás pékként dolgozott az AFESZ Békésszentandrás Péküzemében. Évek múltán felfigyeltek a jól képzett szakemberre, "kiemelték"! Előbb a Gyomai Sütőipari Vállalat részlegvezetője, majd több mint egy évtizeden át a vállalat igazgatója volt 1987-ben történt nyugdíjba vonulásáig. Munkatársai tisztelték és szerették, egyenes, szigorú, de igazságos vezetőként. Nyugdíjba vonulása után is sokszor megfordult munkahelyén, ahova meghívták és szívesen látták, amíg a vállalat működött. A mellőzés és megpróbáltatások után végül soron az élettel megkapta az ekölcsi elismerést, vezetőként munkásságát több kitüntetéssel ismerték el.

Ismert sportember volt. Több mint tíz éven át, - 1945-től - a Szarvasi Turul SE, a Szarvasi MEDOSZ SE, a Szarvasi Vasas SC és a Szarvasi SC labdarúgója volt. "CSÓPI" volt az ismert beceneve, majd később "CSÓPI BACSI", akit így ismertek, tisztelték és szerettek, népszerű volt nem csak sportberkekben. Amikor a Szarvasi Labdarúgó Öregfiúk Klubja (SZLÖK) elnöke Dr. Molnár György elhunyt ő vette át az elnöki teendőket. A közel-műltban rangos elismerést kapott sporttevékenységéért. Ebben az évben lett volna az 50 éves házassági évfordulójuk. Kiss Teréziával kötött házasságukból Gabriella leányuk született, akit feltő szeretettel nevelték. Családszerető, példás családapa ismerték és tisztelték, aki roppant büszke volt sportoló unokáira, Zolira a labdarúgóra és Sárára a kosárlabdázóra. A család ezúttal érzi igazán a szerető férj, az édesapa és a nagypapa hiányát. Nagy részvét mellett kísérték utolsó útjára a család mély gyászában osztozva, 2003. március 24-én a Szarvasi Katolikus Ötmetetőben. Barátai egyik koszorújának szalagfelirata: - "Szívünkben tovább él. Barátaid" Nyugodjék békeben. Maradjanak meg sirján az emlékezés vírágai!

Molnár László